

Сообщение двенадцатое

**Переживать содержание нового завета
и наслаждаться им согласно нашим духовным переживаниям
для осуществления Божьего домостроительства**

Тексты Писания: Иер. 31:31-34; Евр. 8:8-12; Рим. 8:2, 28-29; 12:1-2

I. На основании того, что Иеремия пророчествует о новом завете, Книгу пророка Иеремии можно считать ветхозаветной книгой, которая также является новозаветной книгой; нам нужно увидеть содержание нового завета, то есть то, что завещал нам Бог, и усвоить это содержание — Иер. 31:31-34; Евр. 8:8-12:

А. В новом завете обещаны четыре благословения:

1. Умилостивление за наши неправедности и забвение (прощение) наших грехов — ст. 12.
2. Вкладывание в нас закона жизни путём вкладывания божественной жизни — ст. 10А.
3. Почётное право иметь Бога своим Богом и быть Его народом — ст. 10Б.
4. Функция жизни, которая позволяет нам знать Его внутренним путём жизни — ст. 11.

Б. Поскольку прощение грехов является лишь средством достижения Божьего замысла, в этом отрывке Писания прощение грехов упоминается в самом конце; однако, согласно нашим духовным переживаниям, мы сначала обретаем очищение, происходящее в результате прощения; затем мы наслаждаемся Богом как законом жизни, становимся Божьим народом в законе жизни и овладеваем глубоким знанием Бога внутренне — ср. ст. 12.

II. «Я умилостивлюсь к их неправедностям, и их грехов Я ни в коем случае не вспомню больше» — ст. 12; Иер. 31:34Б:

А. Христос совершил умилостивление за наши грехи, чтобы умиротворить Божью праведность, примирить нас, удовлетворив требования Божьей праведности — Евр. 2:17.

Б. Драгоценная и вседейственная кровь Христа решает все наши проблемы, чтобы мы могли постоянно оставаться в общении с Богом, непрерывно наслаждаясь его органическим спасением — 1 Ин. 1:7-9; 2:1-2:

Сообщение двенадцатое (продолжение)

1. Перед Богом мы навечно очищены искупительной кровью Господа раз и навсегда (Евр. 9:12, 14), и действительность этого очищения не нуждается в повторении.
 2. Однако в нашей совести мы снова и снова нуждаемся в мгновенном применении постоянного очищения драгоценной кровью Господа всякий раз, когда в нашем общении с Богом божественный свет озаряет нашу совесть.
 3. Когда Бог прощает нас, Он сразу же стирает наши грехи из Своей памяти и больше их не помнит; прощение грехов означает, что грех не вменяется нам в вину перед Богом, чтобы мы были избавлены от наказания Божьей праведности — Ин. 5:24:
 - а. Когда Бог прощает нам наши грехи, Он делает так, что совершённые нами грехи удаляются прочь от нас — Пс. 103:12; Лев. 16:7-10, 15-22.
 - б. Прощение Богом наших грехов приводит к тому, что мы боимся Его и любим Его в нашем восстановленном общении с Ним — Пс. 130:4; Лк. 7:47.
- В. Драгоценная кровь Христа удовлетворяет Бога, она является доступом верующих к Богу, и она побеждает все обвинения врага (Исх. 12:13; Эф. 2:13; 1 Пет. 1:18-19; Евр. 10:19-20, 22; 9:14; 1 Ин. 1:7, 9; Отк. 12:10-11); драгоценная кровь Господа — это также кровь вечного завета (Мф. 26:28; Евр. 13:20), показанная в прообразе крови, через которую первосвященник входил в Святое Святых в 16-й главе Левита:
1. Кровь завета позволяет нам входить в практическое Святое Святых (Евр. 10:19-20), наш дух (Эф. 2:22; 2 Тим. 4:22), чтобы наслаждаться Богом и наполняться Им.
 2. Согласно откровению в Новом Завете, мы приведены благодаря крови завета не только в Божье присутствие — мы приведены также в Самого Бога; искупающая и очищающая кровь приводит нас в Бога!
 3. Кровь завета предназначена главным образом для того, чтобы Бог был нашей долей для нашего наслаждения — ср. Пс. 27:4; 73:16-17, 25; 1 Кор. 2:9; Евр. 10:19-20.

Сообщение двенадцатое (продолжение)

4. Наконец кровь Христа как кровь нового завета (Мф. 26:28; Лк. 22:20) приводит Божьих людей к тому лучшему, что есть в новом завете, в котором Бог даёт Своим людям новое сердце, новый дух, Своего Духа, внутренний закон жизни (обозначающий Самого Бога с Его природой, жизнью, качествами и добродетелями) и способность жизни знать Бога (Иер. 31:33-34; Иез. 36:26-27; Евр. 8:10-12).
5. В конечном итоге кровь нового завета, вечного завета (13:20), позволяет Божьим людям служить Богу (9:14) и приводит Божьих людей в полное наслаждение Богом как их долей (деревом жизни и водой жизни) и сейчас, и вовеки (Отк. 7:14, 17; 22:1-2, 14, 17).

III. «Я вложу Мои законы в их разум, и на их сердцах Я напишу их» — Евр. 8:10; Иер. 31:33А:

- А. Центром, центральностью, нового завета является внутренний закон жизни; закон божественной жизни, закон Духа жизни (Рим. 8:2), — это автоматический принцип и естественная сила божественной жизни.
- Б. Троиный Бог был приготовлен посредством воплощения, распятия, воскресения и вознесения и стал законом Духа жизни, установленным в нашем духе в качестве «научного» закона, автоматического принципа — ст. 2-3, 11, 34, 16.
- В. Сегодня отношения Бога с нами основываются полностью на законе жизни; каждая жизнь имеет закон и даже является законом; Божья жизнь — это высшая жизнь, и закон этой жизни — высший закон — ср. Прит. 30:19А; Ис. 40:30-31.
- Г. Восьмую главу Послания к римлянам, темой которой является закон Духа жизни (ст. 2), можно считать средоточием всей Библии и центром вселенной; следовательно, если мы переживаем 8-ю главу Послания к римлянам, мы находимся в центре вселенной:
 1. Бог находится сейчас в нас как закон, который действует автоматически, естественно и неосознанно, чтобы освободить нас от закона греха и смерти; это

Сообщение двенадцатое (продолжение)

одно из величайших открытий, более того, одно из величайших восстановленных положений в Божьем домостроительстве — 7:18-23; 8:2.

2. Мы наслаждаемся раздаянием жизни в наше существо для осуществления Божьего домостроительства благодаря работе закона Духа жизни — Иер. 31:33; Евр. 8:10; Рим. 8:2-3, 10, 6, 11.
 3. Наслаждение законом Духа жизни в 8-й главе Послания к римлянам приводит нас в действительность Тела Христова в 12-й главе Послания к римлянам; этот закон действует внутри нас, по мере того как мы живём в Теле и для Тела — 8:2, 28-29; 12:1-2, 11; Флп. 1:19.
- Д. Вкладывая в нас Свою божественную жизнь, Бог помещает высший закон (в единственном числе — Иер. 31:33) этой высшей жизни в наш дух, откуда он распространяется в наши внутренние части, такие как наш разум, чувства и воля, и становится несколькими законами (во множественном числе — Евр. 8:10):
1. Распространение в нас этого закона является вкладыванием (Рим. 8:10, 6), а вкладывание является написанием (2 Кор. 3:3); в то время как Господь осуществляет Своё распространение, вкладывание иписание, Он сокращает в нас старый элемент Адама и добавляет в нас новый элемент Христа, метаболически совершая для нас преобразование жизни — ст. 18.
 2. Благодаря работе, распространению, закона жизни внутри нас Бог делает нас такими же, как Он, по жизни, природе и выражению; мы сообразовываемся с образом первородного Сына Божьего благодаря работе закона жизни — Рим. 8:2, 29.
- Е. В то время как мы поддерживаем связь с Господом, оставаясь в соприкосновении с Ним, закон жизни, закон Духа жизни, работает автоматически, естественно и без усилий — Флп. 2:12-13; Рим. 8:2, 4, 6, 13-16, 23; 1 Фес. 5:16-18:
1. Мы должны прекратить свою собственную борьбу и усилия — Гал. 2:20А; ср. Рим. 7:15-20:

Сообщение двенадцатое (продолжение)

- а. Если мы не увидели, что грех — это закон и что наша воля никогда не сможет победить этот закон, то мы находимся в ловушке в 7-й главе Послания к римлянам; мы никогда не придём к 8-й главе Послания к римлянам.
 - б. Павел снова и снова выражал желание, однако результатом этого были одни неудачи; человек в лучшем случае может лишь принимать решения — 7:18.
 - в. Когда грех дремлет внутри нас, это просто грех, но когда он пробуждается в нас из-за нашего желания делать добро, он становится «злом» — ст. 21.
 - г. Вместо того чтобы выразить желание, мы должны обращать свой разум к духу и ходить согласно духу — 8:6, 4; Флп. 2:13.
2. Мы должны содействовать обитающему в нас, встроенному в нас, автоматическому и действующему внутри нас Богу как закону Духа жизни, молясь и имея дух зависимости, призывая Господа и молитвенно читая Его Слово для поддержания нашего общения с Ним — Рим. 10:12-13; 1 Фес. 5:17; Эф. 6:17-18:
- а. Секрет переживания Христа как закона жизни заключается в том, чтобы быть в Нём — в Том, кто даёт нам силу делать всё, а секрет того, чтобы быть в Нём, заключается в том, чтобы быть в своём духе — Флп. 4:13, 23.
 - б. Чтобы жить в своём духе, мы должны медлить перед Господом с целью созерцать Его, молясь Иисусу в общении, чтобы окунуться в Его лик, наполняться Его красотой и светиться Его превосходным образом — 2 Кор. 3:16, 18; ср. Мф. 14:23.
- Ж. Функция закона жизни требует роста в жизни, так как закон жизни функционирует только по мере её роста — Мк. 4:3, 14, 26-29:
1. Ходатайство Христа на престоле служит побуждающей силой для семени жизни, посеянного Им в нас при воскресении — Евр. 7:25; Рим. 8:34.

Сообщение двенадцатое (продолжение)

2. Первородный Сын ходатайствует за нас, чтобы побудить жизнь, которую Он посеял в наш дух, расти, развиваться и пропитывать все наши внутренние части, пока мы не будем полностью пронизаны Его прославленным и возвышенным существом.
3. В то время как божественная жизнь растёт в нас, закон жизни функционирует, придавая нам форму, сообразовывая нас с образом Христа как первородного Сына Божьего, чтобы мы стали Его совокупным выражением; закон жизни управляет нами не для того, чтобы уберечь нас от неправильных действий; он управляет формой жизни — ст. 2, 29:
 - а. Обитающий в нас опытный образец, первородный Сын Божий, автоматически работает в нас как закон жизни, чтобы сообразовать нас со Своим образом, «осыновить» нас; Господь отчаянно работает, чтобы сделать каждого из нас таким же, как первородный Сын.
 - б. Бог осуществляет серийное воспроизведение этого опытного образца путём внедрения Своего живого опытного образца, первородного Сына, во всё наше существо; если мы будем содействовать и открываться этому чудесному опытному образцу, Он будет распространяться наружу из нашего духа в нашу душу.
 - в. Первородный Сын — это опытный образец, стандартная модель, для серийного воспроизведения многих сыновей Божьих, которые являются Его многими братьями, составляющими Его Тело как нового человека для совокупного воспроизведения и выражения стандартной модели, первородного Сына Божьего — ст. 29.
4. Закон жизни функционирует главным образом не в отрицательном смысле, давая нам знать, что́ нам нельзя делать; напротив, в то время как жизнь растёт, закон жизни функционирует в положительном смысле, придавая нам форму, то есть сообразовывая нас с образом Христа; благодаря функции

Сообщение двенадцатое (продолжение)

закона жизни мы все станем зрелыми сыновьями Божьими и Бог получит Своё вселенское совокупное выражение.

IV. «Я буду им Богом, а они будут Мне народом» — Евр. 8:10; Иер. 31:33Б:

- А. То, что Бог является нашим Богом, означает, что Он — наше наследие — Эф. 1:14:
1. Бог сотворил человека как сосуд, который должен содержать Его (Быт. 1:26-27; Рим. 9:23-24); следовательно, Бог является владением человека, точно так же как содержимое сосуда является владением сосуда.
 2. Бог является не только нашим наследием, но и долей нашей чаши (Пс. 16:5) для нашего наслаждения; быть спасёнными — значит возвратиться к Богу и по-новому наслаждаться Им как своим владением, на что указывает возвращение человека в своё владение во время юбилея (Лев. 25:10; Лк. 4:18-19; 15:17-24; Деян. 26:18; Кол. 1:12).
 3. Бог даёт нам Духа не только как гарантию того, что мы получим своё наследие, но и как пробу того, что мы унаследуем от Бога (2 Кор. 1:22); Дух даёт нам залог, тем самым понемногу добавляя в нас больше Бога, пока мы не войдём в вечность и не обретём Бога как наше полное наслаждение.
- Б. То, что мы являемся Божьим народом, означает, что мы — Божье наследие — Эф. 1:11, 14, 18; 3:21:
1. Мы не только наследуем Бога как наше наследие (1:14) для нашего наслаждения, но и становимся Божьим наследием (ст. 11) для Божьего наслаждения.
 2. Мы становимся по составу Божьим наследием именно благодаря тому, что в нас внедряется Бог; это — преобразование, а также субъективное освящение.
 3. Бог вложил в нас Своего Святого Духа как печать (ст. 13), которая отмечает нас и показывает, что мы принадлежим Богу; эта печать живая, и она действует внутри нас, пропитывая и преобразовывая нас божественным элементом Бога, пока не будет искуплено наше тело.

Сообщение двенадцатое (продолжение)

4. В конечном итоге взаимное наследие Бога и человека навеки становится Божьим наследием в святых (ст. 18); это будет Его вечное выражение во всей полноте во вселенском масштабе и вечно (Отк. 21:11).

V. «Они ни в коем случае не будут учить каждый своего согражданина и каждый своего брата, говоря: „Узнай Господа“, потому что все будут знать Меня, от малого до великого среди них» — Евр. 8:11; Иер. 31:34А:

А. Функция жизни позволяет нам знать Бога внутренним путём жизни; мы можем знать Бога субъективно изнутри благодаря чувству жизни — ощущению, осознанию, божественной жизни внутри нас — Рим. 8:6; Эф. 4:18-19; Флп. 3:10А:

1. Чувство жизни исходит от божественной жизни (Эф. 4:18), закона жизни (Рим. 8:2; Евр. 8:10) и помазания Духа (1 Ин. 2:27).
2. Что касается отрицательной стороны, чувство жизни — это ощущение смерти, а что касается положительной стороны, это ощущение жизни и мира — Рим. 8:6; Ис. 26:3.
3. Мы должны жить согласно чувству жизни по принципу жизни, а не согласно принципу правильного и неправильного, принципу смерти.
4. Вот что значит жить согласно принципу дерева жизни, а не согласно принципу дерева познания добра и зла — Быт. 2:9.
5. Чувство жизни позволяет нам знать, где мы живём: в природной жизни или в божественной жизни, в плоти или в духе.

Б. «Чтобы служить Богу и работать для Него, христианин должен научиться избегать дерева познания добра и зла... Только те, кто касается дерева жизни, будут свидетелями того, что их жизнь и работа останутся в Новом Иерусалиме» (*«Сообщения, сделанные во время возобновления служения Вочмана Ни», т. 1).

VI. В конечном итоге наше наслаждение обитающим в нас Духом как автоматическим законом божественной жизни, законом

ПЛАНЫ ИЗУЧЕНИЯ-КРИСТАЛЛИЗАЦИИ

Сообщение двенадцатое (продолжение)

Духа жизни, находится в Теле Христовом и предназначено для Тела Христова с целью сделать нас Богом по жизни, природе и выражению, но не в Божестве, чтобы достигнуть цели Его вечного домостроительства — Нового Иерусалима — Рим. 8:2, 28-29; 12:1-2; 11:36; 16:27; Флп. 1:19; ср. Гал. 4:26-28, 31.